

Sameiet Smedasundet Amfi  
Smedasundet 55/56  
5528 HAUGESUND

## REFERAT FRA ÅRSMØTE FOR 2016

**Tid:** Onsdag 22. mars 2017 kl. 1800  
**Sted:** Karmsund videregående skoles auditorium

**Fremmøte:** 39 personer representerte 26 av 58 leiligheter

### Saksliste:

1. **Åpning**  
Møtet ble lovlig satt.
2. **Godkjenning av innkalling**  
Innkallingen ble godkjent.
3. **Opprop**  
Forretningsfører Lasse Sølhusvik foretok opprop; 39 personer var møtt opp, og disse representerte 26 leiligheter.
4. **Valg av dirigent og referenter**  
Som dirigent ble valgt **Jostein Kvaløy**.  
Som referenter ble valgt **Anita** og **Finn Eide**.
5. **Godkjenning av sakliste**  
Sakslisten ble godkjent uten endringer.
6. **Årsberetning**  
Årsberetningen ble tatt til etterretning.
7. **Regnskap**  
Regnskapet ble gjennomgått av styreleder Jostein Kvaløy.  
  
Årsmøtet tok orienteringen til etterretning.
8. **Revisjonsrapport**  
Rapport fra revisor var sendt ut med innkallingen og ble tatt til etterretning.
9. **Strømforbruk**  
Orienteringen ble tatt til etterretning.

## 10. Valg

Leder for valgkomitéen, Jakob Vik, presenterte innstillingen fra valgkomiteen, som har bestått av **Tor Ringen**, **Turid Stray** og **Jakob Vik**.

Følgende er på valg på forestående årsmøte:

- Jostein Kvaløy
- Anita Eide

Det foreslås at ovennevnte gjenvelges for en ny periode.

Valgkomiteens innstilling til styre for 2017 er således:

Styreleder: **Jostein Kvaløy** (leder) gjenvelges  
Styremedlemmer: **Anita Eide** (sekr.) gjenvelges  
**Harald Larsen** (ikke på valg)  
Varamedlem: **Gustav Risanger** (ikke på valg)

Valgene ble gjort ved akklamasjon.

## 11. Eventuelt

- **Ladestasjoner for el-bil.**  
Det ble etterlyst bedre informasjon om dimensjonering av uttak for lading, som er på 10A, mens det ble etterlyst uttak på 16A.  
Styret har gjort avtale om installasjon i samsvar med råd fra installatør.
- **Båtplasser.**  
Leder for båtforeningen, Otto Ravnås, bad om støtte til endring av båtforeningens vedtekter ved at eier av båtplass kan la barn, ev. annen nær familie, benytte denne. Årsmøtet mente at dette måtte meldes inn som egen sak til neste årsmøte, da det berører sameierne fortrinnsrett ved salg av båtplass.
- **Informasjon på nettsidene.**  
Det ble etterlyst bedre informasjon om større og mindre saker på sameiets nettsider, da en del sameiere ved kortere og lenger fravær ønsker å holde seg oppdatert via nettsidene.  
Oppfordringen var klar: Informasjon på nettsidene må bli bedre.
- **Rekruttering av styremedlemmer.**  
Sekretær i styret, Anita Eide, påpekte at flere styremedlemmer har fungert gjennom mange år, og at styret etter hvert bærer preg av en viss slitasje. Sameierne bør derfor være mer villige til å påta seg styreverv.

Møtet ble hevet kl. 1906.

Haugesund, 22. mars 2017

  
Anita Eide  
Referent

  
Finn Eide  
Referent